
Najbližja slovenska cbšlsta ps>d Koštato — ?,HepufcSika 
v republiki" — Stari običaji 

Vasi in selišč, ki se imenujejo Selo ali 
Sele, je na Koroškem več To je treba 
vedeti, ker narod obliki natančno loči. Kje 
so torej naše Sele? 

Ako pogledaš :z Ljubljane naravnost 
proti severu opaziš med gorami žleb. 
Kamniško sedlo. Obračaj oči prav polago-
ma v smeri solnčne poti. torej proti zaho-
du (na levo). Tam vidiš najprej zahodni 
del Kamniških planin (Grintavčeva sku-
pina). Tem sledi prori zahodu podolgovata 
gora. ki je pomakniena nekoliko bolj proti 
severu To je Košuta, tipična podolgovata 
gora Karavank. Njen hrbet je obrnjen na-
ravnost od vzhoda proti zahodu. Začne se 
na vzhodu v Melah in se neha na prelazu 
Ljubelju nad Tržičem Najvišji vrh Košu-
te je na vzhodni strani in se imenuje Ko-
šutn kov turen (2135 m). Tik pod njim je 
na koroški strani kmetija pri Košutniku. 

Košuto sta volu n mraz v tisot'etjih ta-
ko razjeda, da je s severne strani liki 
oglodan okostnjak. Prepadi in stene govo-
re strmečemu gledalcu brez besed o moči 
erozije^ Že zaradi tega se izplača po«et:ti 
Sele Košuta ie na severni stran' v sploš-
nem neprehodna Samo najboljši poznaval-
ci terenskih razmer io morejo ponekod 
prelesti Po takem torei tvori Košuta pravi 
kitajski z<d med južn-m in severnim ozem-
ljem Po njenem hrbtu te tekla svoičas de-
želna meja med bivšo Kranjsko in Koroško 
Zdaj teče tod državna me'a med kraljevi-
no Iugo«la"'io ;n republiko Avstrijo 

T k 73 Košuto so Sele Ime ne pomenia 
samo vasi. m a-več vso d , :no. k' ie sko-ai 
enako dolga kakor go-a Košuta Dolina se 
^ačne n* v7hodn; ct-an n-rlazu s i i da 
•n se neha na zahodni strani na prelazu 
Oslica Pos?m37iv deli imajo, kakor v teh 
delih se nahaiaioča naselR ;menr ;da. 
nri cerkvi, Srednji kot in Gornji ali Vrhnji 

kot. Na severni strani zapirajo dolino s 
pričetkom na vzhodu: Obir Zatiče in Ger-
lovec, ki so ca Nemci tik pred vojno prel 
krstili v Ferlacher Gupf  (Boroveljski 
vrh). 

Sele so torej naša na'bližja občina v 
Avstriji. Ker se ločijo tako po zemljepisni 
legi in po narodni zavednosti od sosednje-
ga sveta, jih označujejo v Avstriji tudi kot 
republiko in so torej republika v republiki. 
Selani so namreč izpričali še pri vsaki pri-
liki svoje narodno zavednost. Se tik p-ed 
vojno je bil napis na domači šoli okrašen 
z narodnimi barvami. 

Selška dolina tvori obenem občino in 
župnijo Sele pri Borovljah. Cerkev je pri-
bližno v sredini podolgovate doline. Pri 
njej sta tudi občinski urad in dvorazredna 
šola. Najlepša je vzhodna polovica doli-
ne. Medtem, ko jo presekava jo na zahodu 
globeli, ki so jih izdo'bli od juga Ozpod 
Košute) prihajajoči, proti severu drveči 
gorski potoki, je vzhodni de' doline za 
uro hoda daleč ponolnoma raven in naprav-
lja na tuica'vtis, kakor da si v Logarjevi 
dolini: samo da leži Selška dobna 950 m 
visoko. Zarad' tega prevzemajo tu človeka 
še vse drugačna čustva, ko vdihava pravi 
gorski zrak. 

V Sele pridemo najlažje iz Borovelj, ki 
so oddaljene od proge Celovec — Po-drož-
cica — Jesenice uro hoda. Zvezane pa so s 
to glavno progo tudi po lokalni, normalno 
tirn' že1e7Ti;ci. ki vodi iz Svetne vasi v Bo-
rovi je. Odtod vodi prot' vzhodu do na-
šel ia Baitišče. kjer so b:le svojčas fužine, 
stara cesta A dalje prori jugu je bila po 
vojni zgraiena lena in položna cesta ki jo 
zmore tud' v=ak avtomobil Teče v sotpski 
ob žuborečem potoku, k' se zvija med ska-
lami po tesnih in tolmunih ter nudi popot-

drugega ne, nekoliko suhe trave in si 
lahko pomaga do grmičevja, ki ga slast-
no uživa. Posebno dobro ji teknejo »le-
skove klobasice«. 

Ker smo pa šele komaj sredi zime, se 
je bati še hudih dni. Vprav zaradi tega 
je dolžnost lovcev, da popravijo, kar so 
zamudili. Kdor še ni naredil krmišč, naj 
jih naredi sedaj. Da bodo pa srne rajši 
jedle seno, je dobro če se seno obrizga s 
slano vodo. Leta srnjad najbolj privabi 
in ji olajša prebavljivost suhe krme. 

Bolj kakor za srnjad so poskrbeli lov-
ci za jerebice, ki bi bile brez človeške po-
moči skoraj gotovo vse poginile. Večina 
lastnikov in zakupnikov nizkih lovišč 
krmi jerebice, nekateri pa so jih tudi po-
lovili. V kolikor je znano, imajo samo v 
ljubljanski podruž. SLD vjetih nad 100 
parov jerebic. Precej jih imajo v varni 
oskrbi tudi v gorenjski lovski podružni-
ci. Mariborski, ljutomerski in ptujski 
lovci pa itak vsako leto mnogo žrtvujejo 
za gojitev in prezimovanje jerebic in fa-
zanov. 

Hude posledice zime bo treba poprav-
ljati tudi prihodnjo lovsko dobo. Skrajni 
čas je, da tudi glede gojitve srnjadi pri-
demo na tako stopnjo, kakor so stopili 
zakupniki gamsovih lovišč in da poskrbi-
mo za srnjad tako kakor skrbe za =voie 
goience lastniki in zakupniki nizkih lo-b 
višč 

Ivan Rebek se ie rodil 8. oktobra 18̂ 3 
v Črnem vrhu nad Idr jo. Zgodaj je iz-
gubil starše in hudo je trpel kot mlad ro-
kodelski pomočn k. Iz Gradca je prišel peš 
v Ljubljano, kjer so kmalu opazili njego-
ve velike sposobnosti ter ga pritegnili k 
sodelovanju v Rokodelskem društvu, pri 
Sokolu. Slavcu in dramatičnem društvu. 
Bil ie še pomočnik, ko je nastopal kot 

i strokovnjak za novi obrtni zakon 1. ISO.i. 
na Dunaju. kjer je v parlamentarnem 
obrtnem odseku v slovenskem jeziku p>-
dal referat,  ki je vzbudil toliko zanimanje, 
da mu ie čestital celo tedanji dunajski 
župan dr. Lueger. Ko je mladi Rebek leta 
lb94. prišel v Celje, so mu Nemci in nem-
škutarji tako nasprotovali, da si je mo-
ral svojo prvo obrtniško delavnico po-
iskati v okoliški občini. Šele čez tri teta 
mu je pokojni dr. Dečko priboril večjo 
delavnico v mestu, da je mogel mladi 
obrtnik prevzeti ključavničarska dela pri 
stavbi Narodnega doma. Pod imenom Slo-
venskega delavskega podpornega društva 
je agilni mojster organiziral slovensko de-
lavstvo in uspelo mu je tudi odcepiti slo-
venske obvezne obrtne zadruge od gra-
škega Bunda ter jih združiti v novo usta-
novljeni Zvezi južnoštajerskih obrtnih z.i-
drug. Rebek je stal na čelu bojkota zoner 
nemško trgovino, bil pa je tudi iniciator 
za takratno dobo važnih in znamenitih na-
rodnih koledarjev in »kažipotov« 

Neumorno in požrtvovalno sc jc udei-
stvoval v vseh narodnih društvih, s po-
sebno vnemo pa jc sodeloval v celjskem 

0-obrtno od Mimsters*vo soc peht <e in ncrudtKga idrcvljd 
S. i!ev oi '3- U. 1932. 

dramatičnem in pevskem društvu. Ponov-
no je kandidiral v državni in deželni zbor. 
Bil je tudi član bivšega narodnega sveta, 
prvega celjskega občinskega sveta, načel-
nik kovinarske obrtne zadruge, podpred-
sednik šolskega odbora celjske obrtn<v 
nadaljevalne šole član Zbornice za TOJ 
itd. Slovensko obrtno društvo v Cehu 
bivša Splošna zveza obrtnih zadrug sta ea 
izvolili za častnega predsednika. V stro-
kovnih Ustih je objavil nebroj razprav o 
najvažnejših gospodarskih vprašanjih, ki 
so naletele na nenavadno zanimanje za-
radi svoie svežosti, samozavesti in inici-
ativnosti. V najtežjih borbah za lastni ob-
stanek in za pravice naroda in stanu ie 
bil poln optimizma, ki pa je idealnega 
borca v mnogih pogled h tudi varal. 

Zaslužnega pokojnika, ki je poleg svoie 
zveste življenjske tovarišice gospe Pcpce 
zapustil (3 dobro preskrbljenih ctrok, bomo 
te^ko pogrešali v narodnem gospodar-
skem in političnem življenju. Njegova po-
žrtvovalna delavnost bo ostala pozr.'m ro-
dovom za vzor, njemu pa bo ohranjen za 
vedno časten spom n. 

Bela smrt v priredi 
Zgodnja zima je zlasti med srnjadjo zahtevala strašne 

žrtve — Tragedije iz živalskega življenja 

Po gozdovih je utihnil lovski rog in 
tudi pasji lajež je slišati redko. Kadar 
pa zdaj psi lajajo, gonijo na lastno pest 
in razglašajo strašno smrt. Dokler je bil 
lov odprt, je hodilo v gozd mnogo lov-
cev. Hodili so streijat. Sedaj, ko je treba 
krmiti glaano divjad, ni več gorečih po-
magačev, ki jih ni nobeno nedeljo in no-
ben praznik manjkalo v lovišču. 

Letošnja zgodnja zima je povzročila 
divjadi, posebno srnam, strašno zlo. Že 
okoli sv. Martina je pričelo snežiti. Mno-
gi so mislili, da bo kmalu ponehalo. Ču-
ti je bilo stare ljudi: »O sv. Martinu 
sneg, ob božiču prah!« Toda sneg se je 
kopičil od dneva do dneva in tudi mraz 
je že zgodaj pustil občutiti vso ostrino. 
Sredi decembra je zlezlo živo srebro niz-
ko ped ničlo, obtičalo na 21. črti. Lovci 
so se greli po hišah, divjad pa je ostala 
sama, v mnogih primerih zapuščena. Že 
pred božičem se je približevala člove-
škim bivališčem. V mnogih krajih so vi-
deli gladno srnjad pri potokih, kjer je 
š.-Ielo nekaj zelene ja iz snega. Kjer ra-
ste robida, so se sestajale družinice sr-
n adi in se združevale včasi v večje čre-
de. Srnam in mladičem so se pridružili 
tuii sicer precej nezaupljivi srnjaki. 
S.njad je kopala izpod snega robido in 
ob :edala po deblih smrek se ovijajoči 
brš'.jin. V jelovih gozdovih je bile pre-
cej boljše, kajti tam so si srne polnile 
prazne želodce z jeiovimi iglami. Slašči-
ca za njih je cmevje, ki je pa le redko 
dosegljivo. 

Težko se je preživljala srnjad pred bo-
žičem. Ko je pa božične dni gonil veter 
namesto prerokovanega cestnega prahu 
beli snežni prah, je posegla med srnjad 
bela smrt. Snežna odeja se je debelila cd 
dneva do dneva! Od mraza obnemogla 
srnjad ni bila več v stanju si izkopavati 
hrano. Zatekla se je h krmiščem, seveda 
le tam, kjer so jih bili lovci pripravili. 
Dočim prve hude dni ni marala posebno 
za seno, ga v stiski uživa, kjerkoli pride 
do njega. Srnjad je pribežala h hišam. 

Mnogo so je polovili! Pošteni ljudje so 
jo shranili po hlevih in svinjakih, toda 
žal, v mnogih primerih so brezsrčni 
ljudje izkoriščali bedo in stisko živali. 
Polovili so jo v mnogih primerih s po-
močjo smuči in jo ne glede na to, da je 
bila popolnoma izstradana, — poklali... 

Strašna je smrt srnjadi, če jo tako be-
dno zalotijo psi. Znani so primeri iz Go-
renjskega, ko so vprav letošnji božič psi 
od hudih naporov razgreto srno nagnali 
v mrzlo vodo. Letali so okoli vode in ji 
branili izstopiti. Uboga srna je kmalu 
omahnila, in odnesli so jo valovi. Podob-
no se je godilo srnjaku, ki je precej dol-
go odbijal tri pse, enega lovskega in dva 
ovčarja. Konec koncev pa je le podlegel 
in globoko udrtega v sneg so pričeli griz-
ti psi še živega v stegno, dokler ni po-
ginil v strašnih bolečinah. 

Več srn, posebno mladic je poginilo v 
dolinah, kamor so se bile zatekle pred 
ostro burjo. Obtičale so v debelem sne-
gu. Vprav zaradi tega je zelo škodljivo, 
če lovci jeseni postrelijo srne matere. 
Osirotela mladina si v hudih stiskah ne 
zna pomagati sama. Celo v zimah z malo 
snega jih mnogo uničijo psi in roparice. 

Skoraj iz vseh krajev prihajajo poro-
čila, da so ujeli srnjad. V Bohinju so 
jih ujeli samo v enem lovišču 21 koma-
dov. Od teh pa jih je t a je poginilo že 
osen! Kaj je bilo temu povod, še ni zna-
no. Bržčas so bile zelo omagane in so se 
prehladile, ali pa so bile zaprte v pregor-
kih hlevih. Morda jim pa tudi hrana ni 
ugajala. 

V Preddvoru je prišla gladna srna na 
skedenj, kjer je padla v takozvani »tra-
hiar«. So jo pa rešili pravočasno in se 
sedaj počuti prav dobro v o?krbi lovcev. 
Pri železniškem čuvaju v Žirovnici je 
prišla srna skozi plot na vrt. kjer si je 
tešila glad pri seniku pred hišo. 

Sedaj, ko se je odjužilo in se je sneg 
precej sesedel je nekoliko boljše. Tudi se 
trgajo po strmih pobočjih plazovi in na-
stajajo prekopnine, kjer divjad dobi če 

niku presenetljive romantične užitke. Ob 
letnem času je med Borovljami m Selami 
reden avtobusni promet po trikrat dnevno. 
Razen tega so v Borovljah ob vsakem let-
nem času avtomobili na razpolago 

O tem, kako Selani živijo, se pogovorimo 
morda drugo pot. Danes le omenjam, da 
se pozimi otroci kakor odrasli pridno smu-
čajo. Kako tudi ne, ko pa ni nikjer bolj 
primernih terenov, da pride tukaj vsak 
smučar na svoj račun: od začetnika do 
umehvka. 

Danes bodi le opisano, kako v Selah po-
tečejo prazničn: običaji od božiča do Treh 
kraljev. Kakor so ohranili Selani svojo na-
rodnost. tako so ohranili tudi stare običaje, 
ki jih drugod ni več. Na božične praznike 
se pripravljajo najmanj teden dni. To velja 
posebno slede snaženja. Do božiča mora 
biti vse kar najbolj lepo urejeno. Pajčevi-
na mora biti omedena tudi po vseh pod-
strešjih. Tla morajo biti lepo pomita, dvo-
rišče pometeno, po shrambah vse v red 
spravljeno. Zadnji dan pred božičem, na 
Bilo. se samo še pospravlja in pripravlja. 

K.o se zmrači, se vrši kajenje in škroplje-
nje. V posodo z ročem denejo žerjavico. 
Nanjo vsujejo kadila, kakor se ga rabi v 
cerkvi ter položijo nanjo narezanega lesa 
vrbovih vejic od butare (tam imenovane 
prantel), ki je bila blagoslovljena na Cvet-
no nedeljo. To nosi gospodar ali veliki hla-
pev po vseh poslopjih in okrog njih ter po 
vseh prostorih posestva. Z njim pa hodi 
še druga oseba, ki nosi posodo z blagoslov-
ljeno vodo ter vse prostore poškropi. Po-
leg opravila mobta: kadilec naprej škropi-
lec za njim Odkriti se in moliti morajo 
vsi, ki se z njima srečajo. Nazadnje bla-
goslovita še polje ("vsaj ono ki je v bliži-
ni hiše: a blagoslavljanje je namenjeno 
vsemu, kar spada k domačiji). 

Medtem so pokrili mizo z najlepšim 
prtom. Na vsak vogal mize položijo po en 
hleb nalašč za božič spečenega kruha ki se 
imenuje mizjak ali mižjek Je iz najboljše 
ržene moke in mora biti najskrbneje pe-
čen. Joj, da bi se pri peki mizjak pone-
srečil! Na zunaj se razlikujejo mizjaki tudi 
po tem, da imajo na vrhu znamenje križa. 

Razen tega postavijo na mizo še: razpelo, 
večno luč, ki mora svetiti v<o noč, kvas od 
kruha in blagoslovljenno sol Blagoslovlje-
no vodo je bil nosil škropilec v posodi, v 
katero molzejo mleko. Po biagoslavljanju 
prilije vanjo toliko vode, da je polna in 
jo postavi pod mizo z mizjaki. To zaradi 
tega, da bodo dajale krave potem vse leto 
ravno zvrhano polno posodo mleka 

Zjutraj mora pospraviti gospodinja raz 
mizo vse že prej, preden drugi vstanejo. 
Nihče ne sme vedeti, kam ie to izginilo, 
posebno ne otroci. Ko ostali vstanejo, je 
na mizi že zajtrk, imenovan kosivca (kosi-
lica). Zvečer gredo vsi k polnočnici v žup-
nijsko cerkev. Doma ostane samo eden 
(običajno oni, ki je najmočnejši in naj-
bolj korajžen), da varuje hišo in dom. 

Vsi opisani domači obredi se ponovijo 
na novoletno bilo. Isto se izvrši na bilo 
Treh kraljev, toda s to razliko, da naredi 
eden pri biagoslavljanju še na vsaka vrata 
po tri križe. Ta večer hodi tudi pehtrna, 
in sicer takoj, ko se stemni. Otroci jo pri-
čakujejo, zbrani vsi skupaj v sobi in stis-
njeni za pečjo, z velikim strahom. S se-
boj nosi burklje m posebne vrste sekiro, 
s katero sekajo veje (hovje. hojevje). Peh-
trna ne pride odkrito, kakor n. pr. Mi-
klavž, temveč prihuljeno. Najprej pomoli 
v sobo burklje, s katerimi otrokom grozu 
Potem pokaže sekiro. Slednjič posuje po 
tleh suhih hrušk orehov in jabolk ter iz-
gine brez besede, kakor je bila prišla. 

Na praznik Treh kraljev razreže gospo-
dinja na vse zgodaj mizjake tako. da dobi 
vsak družinski član po dva velika kosa. 
Otrokom rečejo, da je razsekala mizjake 
peh+-na s svojo sekiro. Drobtine mizjaka, 
ki so nastale pri rezanju, potrosijo še pred 
solnčnim vzhodom po vrtu (po snegu). Iz 
njih — pravijo — zrasejo noleti cvetlice, 
ki jim pravijo drobtinice. Mizjak da on;m, 
ki ga jedo na tešče, veliko moč. Kdor ga 
poje velik kos. postane tako močan, da 
lahko vzdigne konia. Pravi io, da mizjak 
tudi nikoli ne splesni, pa naj bi bi! še ta-
ko star. Letos se o tem še nismo prepričali. 

A. JekL 

Gorici najprej vstajenje Jugoslavije in 
ustanovitev Narodnega sveta, a sledia je 
italijanska okupacija. G. Koršič je ostal 
n3 mestu, prepričan, da bo tako najbolje 
pomaga! trpečemu narodu. Pod pritiskom 
italijanskega fašizma pa je bil 30. decem-
bra 1. 19_'3. odpuščen iz sodne službe. 
Ostal je v Gorici in otvoril odvetniško 
pisarno. Fašstični režim pa mu je delal 
take neprilike. da je moral zapustiti Go-
rico in se je marca 1. 1932. naselil v Ljub-
ljani. Zaprosil je za sprejem v sodno 
službo. Več mesecev je bil brez stalnega 
zaslužka. Lani 4. marca je bil naposled 
sprejet kot sodnik okrožnega sodišča v 
Ljubljani. Od takrat je bil dodeljen kot 
sodnik poedinec kazenskemu oddelku. Kot 
sodnik jc umel voditi razprave blagohot-
no in objektivno. Bodi pokojniku ohranjen 
blag snomin! Njegovi hudo prizadeti so-
progi in dvema sinovoma na ;e sožalje! 

V smrt zaradi družinskih 
razmer 

Dravograd.  5. januarja 
Komaj se je ljudstvo pomirilo od tra-

gedije na Robindvoru, že smo doživeli nov 
žalosten dogodek. V noči na včeraj se je 
obesil na Otiškem vrhu brezposelni mesar 
Pridger Franc. Predvčerajšnjim je popival 
po tukajšnjih gostilnah in je še v Komau-
erjevem hotelu večerjal. Pozno zvečer je 
zapustil lokaL a včeraj zjutraj so ga do-
bili obešenega nedaleč od ceste na dreve-
su blizu Širnikove gostilne. 

Pridger Franc je bil pred leti mesar na 
Prevaljah in je imel dobro uvedeno obrt. 
Zaradi družinskih razmer pa mu je obrt 
začela pešati, tako da je moral svoj lokal 
zapreti. Preselil se je v Pameče pri Dra-
vogradu. Delal ie še dalie kot sezonski 
mesar, vendar so ga družinske razmere ta-
ko žalostile, da je hodi! ves potrt okrog 
in da se je naposled odločil k obupnemu 
dejanju. Zapušča dva nepreskrbljena otro-
ka in ženo. ki ni znala z možem deliti 
gorja tega sveta. 

K nesrečnemu samomorilcu poklicani 
zdravnik g. dr. Jožko Frat je ugotovil, da 
je Pridger izvršil usodno dejanje v dušev-
ni zmedenosti. 

Celje, 5. januarja 
Iz našega javnega življenja je iztrgala 

smrt zaslužnega moža ki je bil vzor de-
lavnosti in nesebične domovinske ljubezni. 
Davi je po dolgi in mučni bolezni v Celju 
umrl g. Ivan Rebek. ki je bi! od devet-
desetih let pa do nedavnega eden naših 

Najboljše, od smučarskih mojstrov priznane, 
nepremočljive, specialno izdelane smučarske 

čevlje pod znamko »BRANA« izdelujeta 

BRATA 
Zahtevajte cenik! Cene solidne! 

Naše čevlje dobite tudi v trgovini tvrdke A. 
GOREČ. Ljubljana. Tvrševa cesta št. 1. 

najvidnejših nacionalnih in gospodarskih 
delavcev v vsej Sloveniji in daleč izven 
nje. Mož, ki je s svojo neizčrpno podjet-
nostjo. stanovsko in narodno zavednostjo 
razgibal vse slovensko obrtništvo, sodelo-
val pri vsakem važnejšem narodnem po-
kretu, se je pred nekaj leti popolnoma 
umaknil iz javnega življenja. Ko ie lani 
oktobra praznoval svoj 70. rojstni dan. so 
mnogoštevilni prijatelji upali, da se bo 
spet povrni! na svoje mesto kot najboljši 
obrtniški vod tel j. Usoda pa je hoteli 
drugače. Zaslužni mož ie iel bolehati in 
hirati in davi ga je smrt rešila trpljenja. 

Nenadna smrt sodnika 
rr v» v fvorsica 

Ljubljana, 5. januarja 
G. Mrko Koršič, kazenski sodnik po-

ed:nec ljubljanskega okrožnega sodišča je 
v noči na danes nenadno preminil za kap-
jo. Pokojnik je bil blag sodnik in priljub-
ljen tovariš med pravniki, ki jih je vest 
o nepričakovani smrti zelo pretresla. 

Rodil se je pokojnik 1. 1880. v Gorici. 
Po končani gimnaziji jc študiral pravo v 
Pragi. Bil je eden med onimi nacionalni-
mi dijaki, ki so se prvi odločili, da so šli 
namesto na Dunaj ali v Gradec raj ši v 
slovansko Prago. Po dovršenih štud jih se 
je posvetil sodniškemu poklicu in je bil 
v sodno prakso snrejet 1. 1906. pri okrož-
nem sod:šču v Gorici. Čez leto dni je po-
stal avskultant in 1. 1909. je bil dodeljen 
višjemu deželnemu sodišču v Trstu. Kot 
mlad sodnik je bil vesten in marljiv ter si 
je znal povsod pridobiti simparije. Leta 
1910. je bil imenovan za sodnika v narod-
no-zavednem Podgradu v Istri. Istrijani so 
ga vzljubili kot sodnika, ki je izkušal 
stranke vedno pomiriti in spore ub!ažiti. 
Pomladi 1. 1918. je bil premeščen k okrož-
nemu sodišču v Gorici. 

V Gorici je doživljal vse grozote sve-
tovne vojne med katero se mu je zdravje 
precej zrahljalo. Po vojni je doživel v 

Hop! Glej zaprek^ 
sicer nedolžno, ki pa spada takisto 
kot Nivea k zimskemu športu. To 
vam je znano, da stavljata veter in 
mraz na kožo velike zahteve in da se 
ona suši. Koži je torej potrebna po-
sebna zaščita, ako ne želite, da po-
stane zgrbančena, rdeča in da ne spo-
ka. V to svrho je Nivea krema in 
Nivea oije idealno in enostavno sred-
stvo, ker vsebuje k o ž i s 1 i č n o 
s n o v : Eucerit. Zato na večer, zju-
traj in pred izletom natrite kožo, ozi-
roma jo dobro naoljite. Uspeh: Ni-
kako neprijetno grbančenje več, ko-
ža postane mehka in gladka in iz-

gledate sportsko sveži. 


